

# Putin: Mohli bychom dodat rakety dlouhého doletu nepřátelům Západu jako odvetu

 [necenzurovanapravda.cz/2024/06/putin-mohli-bychom-dodat-rakety-dlouheho-doletu-nepratelum-zapadu-jako-odvetu](https://necenzurovanapravda.cz/2024/06/putin-mohli-bychom-dodat-rakety-dlouheho-doletu-nepratelum-zapadu-jako-odvetu)

6 června, 2024

Přišla přesně taková reakce, jaká se dala očekávat poté, co většina západních zemí – včetně USA – dala zelenou k využívání raket dlouhého doletu k bombardování ruských cílů.

Došlo tak na další z řady „červených čar,“ které byly dosud překročeny (od útočných zbraní přes tanky až po tyto rakety).

Ruský prezident Putin ve středu vystoupil na výročním ekonomickém fóru v Petrohradě, kde využil příležitosti a upozornil USA a NATO na to, že Kyjev dostal zelenou k použití západních zbraní k útoku na ruské území.

Naznačil, že zvažuje možnost **poskytnout protivníkům Západu ruské rakety dlouhého doletu**. Níže je to, co řekl:

„To by znamenalo jejich přímé zapojení do války proti Ruské federaci a vyhrazujeme si právo jednat stejným způsobem,“ řekl Putin na tříhodinovém setkání s vedoucími redaktory mezinárodních zpravodajských agentur.

Vzhledem k tomu, že použití takových západních zbraní zahrnuje vojenský personál těchto zemí, který kontroluje rakety a vybírá cíle, tak Putin tvrdil, že **Moskva by mohla podniknout asymetrické kroky jinde** ve světě.

„Pokud považují za možné dodat takové zbraně do bojové zóny, aby zahájily úderý na našem území a způsobily nám problémy, **proč bychom neměli mít právo dodávat zbraně stejného typu do některých regionů světa, kde mohou být použity k úderům na citlivá zařízení zemí, které to dělají Rusku?**“ řekl.

Pak dodal: „Budeme o tom přemýšlet.“ Zůstává však zřejmé, že Rusko potřebuje udržet svůj arzenál a pokročilé dodávky zbraní co nejvíce nedotčené, vzhledem k tomu, že by mohlo být v roky trvajícím konfliktu na Ukrajině a se svými západními podporovateli.

Zástupný boj bude pokračovat v dohledné budoucnosti a v tomto nebezpečném bodě by mohl snadno eskalovat do přímé války s NATO. Zajímavý moment nastal i při debatě s novináři, kdy Putin prohlásil, že zbavit se Zelenského může trvat rok.

Ukrajina již útočí na ruské území zbraněmi dlouhého doletu dodávanými USA, potvrdilo čerstvé vyšetřování NY Times. Přichází jen několik dní poté, co Bidenova administrativa dala zelenou žádosti Ukrajiny o střelbu z amerických zbraní na ruskou půdu.

„Jehor Černev, místopředseda výboru ukrajinského parlamentu pro národní bezpečnost, obranu a zpravodajské služby, v úterý uvedl, že **ukrajinské síly zničily ruské raketometry úderem v oblasti Belgorodu, asi 20 mil do Ruska,**“ napsal NY Times a označil to za „první údery.“

Ukrajinský představitel uvedl, že armáda použila Američany dodaný dělostřelecký raketový systém HIMARS (High Mobility Artillery Rocket System).

Toto odhalení přišlo ve stejný den, kdy zpráva britského Telegraphu podrobně popisovala logistické plány NATO pro „pozemní koridory“ amerických jednotek v případě evropské pozemní války s Ruskem.

Různá videa a obrázky na sociálních sítích ukazují hořící a zničené systémy S-300 a S-400 na ruském území (viz titulní obrázek)...

Rob Lee, vedoucí pracovník Institutu pro výzkum zahraniční politiky, popsal deníku *The Times*: „Vzhledem k dosahu, typu cíle, dostupnosti munice a změně politiky Bidenovy administrativy si myslím, že je pravděpodobné, že tento útok byl proveden pomocí HIMARS.“

Kromě toho zpráva zdůraznila další důkazy ukazující na americkou municí použitou při útoku:

V sobotu Jevgenij Poddubnyj, válečný zpravodaj ruské státní televize, sdílel fotografie toho, co bylo prezentováno jako fragmenty amerických řízených raket nalezených na ruském území. Nebylo možné nezávisle ověřit, kdy a kde byly fragmenty nalezeny.

Ukrajinská vicepremiérka Iryna Vereščuková také naznačila, že útok byl proveden americkými zbraněmi.

Vereščuková sdílela na Telegramu obrázek hořícího systému S-300 (titulní obrázek) – ale brzy poté byl smazán – s popiskem: „Hoří dobře. Jedná se o ruský S-300. Na ruském území. **První dny po povolení použít západní zbraně na území nepřítele.**“

Náměstek ruského ministra zahraničí Sergej Rjabkov tento týden varoval: „Rád bych varoval americké představitele před chybnými kalkulacemi, které mohou mít fatální následky. Z nějakého neznámého důvodu **podceňují závažnost odmítnutí, kterého se jim může dostat.**“

Ruská média mezitím ve středu oznámila zničení dalších zahraničních skladů zbraní na Ukrajině s následujícím prohlášením:

Ruské ministerstvo obrany oznámilo, že jeho síly úspěšně zasáhly sklady zbraní a vybavení využívané cizineckou legií bojující po boku Ukrajiny.

„Ozbrojené síly Ruské federace za použití operačně-taktického letectva, bezpilotních letounů, raketových vojsk a dělostřelectva **zničily sklady zbraní a vojenské techniky operačně-strategické skupiny Hortica Ozbrojených sil Ukrajiny a bojovníků Cizinecké legie,**“ upřesnilo ministerstvo.

Několik videí zničených ruských protiletadlových systémů:

Pentagon se zatím oficiálně nevyjádřil, ani nepotvrdil, ani nevyvrátil, zda Ukrajina již použila americké zbraně dlouhého doletu na území Ruska. Situace se však v tuto chvíli očividně eskaluje, a to poměrně rychle.

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊[Celkem: 2 Průměrně: 5]